

永康日报

2017年5月
丁酉年五月初三
星期日 今日8版
第8675期

28



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

金政检查门博会商交情况时要求 提升办展水平 丰富展会内容

记者 陈晓苏

本报讯 27日下午,市委书记金政来到门博会现场,了解展会商交情况。

虽然时间已不早,但展会现场依然人流如织,展馆外,不说轿车,部分企业从周边县市租来接送客户的大巴车都停了整整一排。人气旺成为最直观最显著的特点。

门博会有什么收获?有什么建议?金政最关心展会效果,每到一处必定要请参展企业给门博会及展会服务一个评价。面对金政的询问,河北新瑞门业销售总监郝斌直接反问:如果我们来永康设点办厂,能不能给我们一些支持?郝斌说,公司已多次来永康参展,见证着门博会和这个城市的成长蜕变。作为一家北方的企业,他们期待着在永康站稳脚跟,打开南方市场。我们当然欢迎你们的到来。金政给了郝斌肯定的回答。

来自山东潍坊的浩天安全门抱着取经的心态首次参展,由衷感叹永康门

博会面向全国,档次高,外宾采购团的到来更让他们感到惊喜,直言此行有不错的收获,明年还要来参展。

博邦门业有着意大利血统,多次来永参展,广东佛山的李一达门窗错过申报最佳时机,即便屈尊于过道布展也心甘情愿,而无论新老面孔,他们都为中国门都的魅力所征服。金政邀请他们来永康发展的话音刚落,他们的回答已脱口而出:我们愿意来永康物流发达,其他配套也完备,生产成本相对较低,包容度高,更适宜于企业发展。

虽然年仅8岁,但门博会的成长速度让人刮目相看。今年共有859家企业参展,其中外地企业472家,还有了来自美国、意大利、德国、日本等境外企业参展。与往届相比,本届门博会大面积特装展位需求更旺,呈现出展会高端化、企业多元化、参会人气高等特点。

不仅如此,门博会规模效应、品牌效应也越来越大,外向度、专业度不断提高,智能化和物联网水平不断提升,俨然成为门业的精品展、艺术展。像德

原森展出的产品,一窗多开,能满足不同需求和功能,还有锐亿科技等企业也纷纷携新产品、高端产品亮相展会。不少参展商和观展商都说,永康门博会是中国门业最前沿产品的展示平台。

这些信息,都让在场的人为之兴奋。金政说,办了八届门博会,从以本土企业参展为主发展到外地客商占半数以上,这是展会成长的有力佐证,除了参展结构变化之外,特装展位的增加提高了展会档次,参展门类及配套产品增多也丰富了展会内容。再加上各部门的通力协作、倾情付出,保障了门博会顺利、安全进行,值得肯定和感谢。

不过,金政更希望大家跳出展会办展会。金政指出,门博会不单单是门业产品的展览平台,而应在推动门业及配套行业发展中发挥更重要作用,尤其是在引领新技术研发、新材料应用、新产品投放上发力,促进门业及其配套产业技术革新,引领中国门业转型升级。与此同时,进一步提升我市会展水平,助推发展会展经济。

金政要求继续做好展会服务保障工作的同时,要做好展会后评估工作,尤其是要多听参展企业的意见反馈,改进场外设计和氛围营造等方面内容,以期进一步提高办展水平,要持续丰富展会内容,试点探索品牌发布会、门业趋势走向发布、新技术新产品发布等形式,设置特色展区,提升展会内涵,提升门博会权威性和专业性。

金政强调,要以办展契机推动全行业发展。一方面,本土门企要有危机感,要通过展会发现机遇,迎接挑战,加强行业交流合作,破解行业瓶颈,从门业延伸到门窗及其配套产业发展;另一方面,相关部门要加强联系对接,借展会多招商,招大商,招好商,为门业的蓬勃发展注入更加强劲动力,让中国门都的金字招牌更加响亮。

市领导胡积合、吕群勇参加活动。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条



庆六一 过生日

27日,市机关幼儿园举行庆六一暨建园60年活动。在装点得五彩缤纷的幼儿园内,小朋友用一台台精彩的节目,将童真、童趣、童心演绎得淋漓尽致,以此来庆祝自己的节日。

记者 杨成栋 摄



光瑶生态观光园开张

27日,前仓镇光瑶生态观光园开门迎客。走进园内,怒放的波斯菊迎风摇曳,行走其中令人心旷神怡;形态各异的稻草人、帆船、风车点缀其中,成为另一道靓丽风景。

记者 林群心 摄



门博会第二天 发生交易额 14.13亿元

记者 俞夏冰

本报讯 记者从门博会组委会获悉,27日当天共有38737人参观展会,同比增长5.3%;发生交易额14.13亿元,同比增长4.7%。其中达成意向9.46亿元,同比增长4.9%;现场成交4.67亿元,同比增长4.2%;发生出口额4008.8万美元,同比增长3.1%。此外,网上门博会访问量达20.1万人次,同比增长7.5%。尚五金尚品会活动产生在线订单7.4万笔,发生交易额1520万元。

共创食品安全市 同筑生活幸福城
永康市创建浙江省食品安全市领导小组办公室
永康市市场监督管理局 宣

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组 宣

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管
常年招生
联系人:
何老师:13506795661 (545661)